Practica — caida libre

Se dispara un cuerpo verticalmente hacfa arriba con
velocidad de 80 m/s. Calcular el tiempo que demora
en alcanzar sumaxima altura (g = 10 m/s2).

v=80m/s

Una piedra es lanzada verticalmente hacia arriba con
una velocidad de 10 m/s. Se pide:

Calcular la altura que subira.

b) Eltiempo que demora en subir.

El tiempo que demora en bajar.

partida.

e} Lavelocidad de llegada.

(Considerar g = 10 m/s?),

ladho)

V= 10 m/s

El tiermpo que demora en regresar al lugar de



Se dispara un proyectil verticalmente hacla arriba con
una velocidad de 50 m/s. Al cabo de que tiempo la
velocidad es de 10 m/s por primera vez y a que altura
se encuentra (g = 10 m/s2).

¢;Que velocidad inicial debe darsele a un cuerpo para
gue caiga 980 m en 10 s; y cual serd su velocidad al
cabode10s.

Una bola se deja caer desde lo alto de un edificio de
125 mde altura. Calcular cuanto tardara en caer y con
que velocidad llegard al suelo (g = 10 m/s2).
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Un cuerpo es dejado caer en el vaclo sin velocidad ini-
cial. 5i en el dltimo segundo recorre 25 m; calcular la
altura desde el cual fue abandonado.

Un trozo de madera se suelta a un metro de distancia
de la superficie libre de un estangue lleno de agua, si
el agua produce una desaceleracion de 4 m/s? sobre
la madera. ;Qué profundidad maxima alcanza la ma-
dera en el estangue? (g = 10 m/s2).



5i soltamos una piedra en el vaclo, marcar verdaderc
o falso para las siguientes proposiciones.

En cada segundo recorrerfa 10 m en caso la gra-
vedad sea 10 m/s2.

En cada segundo su velocidad aumentaria en
10 m/s en caso la gravedad sea 10 m/s2.

Para grandes alturas de calda en el vaclo la pie-
dra irla aumentando su peso.

FVF d) VFV
FVV e) FFV
FFF

Marcar la proposicion correcta.

a)

b)

En las noches la aceleracion de la gravedad es
mayor gue en el dia.

La aceleracicn de la gravedad es el mismo en to-
dos los planatas.

Los cuerpos no necesariamente caen hacia el cen-
tro de la tierra.

Cuando un cuerpo sube, 13 aceleracion de la gra-
vedad esta dirigida hacia arriba.

La aceleracicén de la gravedad siempre es vertical
y apuntando hacia el centro de la Tierra.



